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                                                                                                 Zlaté Moravce, 26.5.2022
DETSKÉ ZARIADENIE VIKTORKA n.o. so sídlom Hviezdoslavova 875/75, 953 01 Zlaté Moravce je zaregistrovaná na Krajskom úrade v Nitre od 11. 4. 2006 pod číslom VVS/NO-19/2006 ako nezisková organizácia poskytujúca všeobecne prospešne služby zamerané na:

· Poskytovanie zdravotnej starostlivosti
· Poskytovanie sociálnej starostlivosti a humanitárnej starostlivosti 
· Vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry
· Služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti
· Práca s rodinou z dôvodu reintegrácie do prirodzeného prostredia

Svoju činnosť Detské zariadenie Viktorka n.o. zahájila dňa 1.9.2008. V roku 2021 bolo na riadnu dennú dochádzku prihlásených 24 detí.

Príjmy tvoria finančné prostriedky od rodičov, príjmi z Ministerstva vedy ,výskumu a športu, príjmy z podielu zaplatenej dane, dotácie z ÚPSVaR.           

Detské zariadenie VIKTORKA n.o., podalo v marci 2015 žiadosť na Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky žiadosť o zaradenie do siete škôl a školských zariadení. Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky našej žiadosti v máji 2015 vyhovelo. Za základe vyhovenej žiadosti  sme v septembri otvorili jednu triedu s počtom detí 12.V septembri 2016 sa počet deti v materskej škole navýšil na 15 a v detských jasliach sme v tom čase mali 9 detí. V septembri 2017 sme zahájili nový školský rok s počtom detí 17. V jasliach sme detičky nemali. V septembri 2018 sme začali školský rok s 24 deťmi, v jasličkách sme mali 8 detí. 
V novembri 2017 sme podali žiadosť na Nitriansky samosprávny kraj k opätovnej registrácii detských jaslí. 26.3.2018 sme boli zapísaný do registra poskytovateľov sociálnych služieb vedenom na Úrade Nitrianskeho samosprávneho kraja, Rázusova 2A, 949 01 Nitra. Od apríla sme mali v detských jasliach 8 detí. V septembri 2020 sme školský rok zahájili s plným počtom deti, čo v našom zariadení predstavuje 24 detí v škôlke a 9 detí v jasličkách. V lete 2020 sa nám podarilo dokončiť, úspešne skolaudovať a Regionálnym úradom verejného zdravotníctva v Nitre schváliť druhú triedu, a tak sme deti v škôlke rozdelili do dvoch tried podľa veku. Vo veľkej triede sú predškoláci a starší žiaci a v malej triede malé deti. Počet detí sa síce nezmenil, ale skvalitnila sa výučba predškolákov, deti majú väčší priestor na hranie. Taktiež sme doplnili šatňu, toalety a umyváreň pre staršie deti, majú svoj vchod aj svoju šatňu, čím sa aj ráno rýchlejšie prezlečú a prezujú.
V lete 2021 sa nám podarilo zakúpiť druhú interaktívnu tabuľu aj do triedy pre predškolákov, z čoho máme naozaj veľkú radosť. Teraz už v oboch našich škôlkarských triedach môžu pri denných aktivitách využívať modernú techniku, ktorá im nie len uľahčuje prácu ale môžu lepšie využívať aj rôzne pomôcky.  Na novo sme vystierkovali a vymaľovali triedu, kúpili nový koberec, taktiež sme dokúpili interaktívne hračky, knihy a skladačky, ktoré sa počas predošlého školského roku optrebovali, alebo úplne zničili.

V septembri 2021 sme opäť otvorili naše brány s plným počtom detí v škôlke a 6 detí v jasliach avšak počet detí v jasliach sa navyšuje počas celého školského roka až po naplnenie kapacity.

Veľa nami naplánovaných akcií sa nám nepodarilo zrealizovať, pretože sme kvôli zlej epidemiologickej situácii súvisiacej s ochorením COVID 19 nemohli v našom zariadení privítať žiadne divadielko, vystúpenie, žiadnu tretiu osobu.
Počas letných prázdnin sme skrášľovali a vynovovali vonkajší areál, vysadili sme nové kríky a kvety, pod ne sme vysypali okrasný kameň a kôru. Kúpili sme nový slnečník nad pieskovisko a novú hojdačku pre väčšie deti.
 
Jeden výtlačok výročnej správy bol zaslaný v termíne príslušnému registrovanému úradu.













































                                  Podujatia a akcie za kalendárny rok 2021 
JANUÁR: 
Ples – už niekoľko rokov po sebe, vždy v januári hneď po zimných prázdninách sme zvykli organizovať ples pre rodičov a priateľov nášho zariadenia. Tento rok kvôli zlej epidemiologickej situácii v súvislosti s ochorením COVID 19 sme náš ples museli zrušiť.
Starostlivosť o vtáčiky v zime – prvýkrát sme búdky pre vtáčiky vyrábali už minulú zimu a deťom sa táto aktivita veľmi páčila, tak sme sa rozhodli ju zopakovať, nakoľko vzhľadom k zlej epidemiologickej situácii sme nútení vymýšľať len akcie a aktivity v rámci zariadenia.  Pán školník nám pripravil všetok potrebný materiál – dosky narezané podľa potreby a  klince. S deťmi sme jeden deň dosky natreli farebnými farbami, aby vtáčiky nami pripravené búdky ľahko videli a nechali sme ich vyschnúť. Na druhý deň sme dosky pozbíjali do kopy, nasypali krmivo a zavesili na stromy. Potom sme už len z diaľky pozorovali prvých návštevníkov a boli sme veľmi radi, keď sme videli, že naše búdky sa vtáčikom veľmi zapáčili.
Sánkovačka – jedna z našich tradičných akcií, pokiaľ nám to počasie dopraje. Deti sa vyšantili do sýtosti, jedny na sánkach, iné na boboch. Stavali sme snehuliaka a guľovali sa. Síce sme sa boli sánkovať iba jedenkrát aj to bolo lepšie ako nič.
FEBRUÁR:
Na február sme mali naplánovanú návštevu miestneho múzea a lezeckú stenu, a však kvôli opatreniam sme tieto dve februárové akcie museli presunúť na neurčito.
Karneval – ako v každom detskom kolektíve, aj u nás patrí mesiac február tradične karnevalu.  Deti sa naň vždy veľmi tešia, starostlivo chystajú masky – niektorí vyrábajú doma s rodičmi, alebo starými rodičmi, iným deťom rodičia kúpia hotové v obchode. Tak či onak, všetky sú krásne, každé deti sa teší z tej svojej masky a hrdo predstavuje čo znamená. Chlapci bývajú hrdí hasiči, policajti či rôzny superhrdinovia – spiderman, batman, superman. Dievčatá zasa princezné, lesné víly, lienky, ale mali sme aj mníšku či speváčku, alebo baletku. Samozrejme, masky majú aj pani učiteľky a ostatní personál zariadenia. Na záver karnevalu všetky deti dostanú sladkú odmenu a diplom.

MAREC: 
Noc s Hansom Christianom Andersenom – keď sme plánovali akcie pre nový školský rok chceli sme pre deti noc v škôlke spojenú s rozprávkami od Hansa Christiana Andersena. Noc sa nám síce nepodarila, ale spravili sme si veľmi zaujímavé, poučné a kúzelné popoludnie.  Pani učiteľky vybrali dve rozprávky od tohto významného autora, nachystali si potrebné rekvizity, oblečenie, pomôcky a všetko, aby čo najviac vtiahli deti do samotného deja. Po skočení prevádzky nášho zariadenia, keď už za okná padlo šero sa mohol začať kúzelný večer – neskoršie popoludnie v očarujúcom duchu rozprávok.  Deti boli nadšené, so zatajeným dychom pozerali a počúvali. Kniha má predsa len svoje čaro a hoci v dnešnej modernej dobe ju televízia vytláča, stále sa nájdu deti, ktorých rodičia si nájdu každý večer čas im nejakú peknú rozprávku pred spaním prečítať. 
Aj my v našom zariadení máme veľké množstvo rozprávkových kníh, encyklopédií, náučných kníh a všetky sú deťom denno denne k dispozícií.  Myslím si, že marec ako mesiac knihy sme si uctili vo veľkom štýle. 
Pyžamová párty – všetky deti aj pani učiteľky si priniesli do škôlky pyžamko a po príchode do triedy sa prezliekli do pyžama. Všetky aktivity v ten deň sme robili v pohodlnom pyžamku – od desiaty cez rannú aktivity, doobedné hranie sa, obedovanie. Deťom sa v pyžamku veľmi páčilo, niektoré nám prezradili, že cez víkendy aj ich maminky a ockovia radi trávia čas v pyžame.

APRÍL: 
Ako prvú aktivitu v mesiaci apríl sme mali naplánovanú návštevu horárne, kde by sa deti naučili všetko o lesných zvieratkách, ako sa o ne starať ako ich v lese spoznať podľa stopy. Žiaľ ani táto aktivita mimo areálu nášho zariadenia nám nebola povolená.
Pálenie Moreny – k mesiacu apríl neodmysliteľne patrí pálenie Moreny. Ako prvé sme si v škôlke vyrobili bábu – figurínu zo slamy, handier a papiera. Nakreslili sme jej tvár, obliekli šaty a na znak odchodu zimy a príchodu jari sme ju zapálili a potom hodili do potoka. Je to starý zvyk, ktorým sa naši predkovia lúčili so zimou.
Stavanie mája – v našom zaradení jedna z každoročne sa opakujúcich aktivít. Keďže naša škôlka je zameraná predovšetkým na folklór a ľudové tradície, snažíme sa všetky zvyky, ktoré nám zanechali naši predkovia odovzdať našim deťom. Stavanie mája je jedným z nich. Deti si nacvičili krátke vystúpenie zložené z piesní a tanca. Nastrihané stuhy potom zavesili na máj – brezový konár, ktorý nám pán školník nachystal už deň pred tým. Po ozdobení sme náš máj pripevnili o bránu, aby ho bolo pekne vidieť aj z ulice.

MÁJ: 
Mrkvičkový deň – alebo deň mrkvy. Všetky detičky mali za úlohy prísť podľa možnosti do škôlky v oranžovom tričku a zelených teplákov, kraťasoch, sukničke. V jedálnom lístku sme mali samé mrkvičkové dobroty – mrkvová pomazánka, mrkvová polievka, zdravé mrkvové muffiny a samozrejme mrkvová šťava. Aj aktivity a hry boli spojené s mrkvou – detičky si najskôr nakreslili, neskôr vystrihli mrkvičku, potom vymodelovali z plastelíny, vyrobili z krepového papiera. Na interaktívnej tabuly sme si ukázali ako sa mrkva sadí a pestuje, ako  a čo sa z nej konzumuje a že aj zajačiky si na nej radi pochutnajú.
Deň matiek – tento rok sme mali veľmi netradičný deň matiek – pre nás mamy trošku smutný.  Detičky si síce nacvičili pre svoje mamy a staré mamy krásne pásmo piesní, básní, tancov dokonca aj scénku, ale nemohli sa postaviť pred svoje mamy a ukázať im aké sú všetky šikovné. Pani učiteľky ale dostali skvelý nápad ako aspoň trošku mamičky a staré mamy potešiť. Deti si obliekli kroje a celý nacvičený program hrdo odprezentovali a pani učiteľka všetko nakamerovala a rodičom poslala. Žiaľ netradičný rok si vyžaduje netradičné nápady. Detičky si potom doma spolu s rodičmi pozreli celé svoje vystúpenie. 
Spoznaj speváka, speváčku- keďže sme museli voliť aktivity a akcie v rámci nášho zariadenia, vymysleli sme si aktivitu na celý týždeň.. od pondelka postupne celý týždeň sme si na interaktívnej tabuli ukazovali rôznych detských spevákov a speváčky, púšťali sme si ich pesničky, porozprávali sme si aké povolanie sa vyučili a rôzne pikošky, ktoré sme o nich dokázali nájsť. Na konci týždňa sme si spravili súťaž. Deti sme rozdelili do troch skupín..mali sme kvíz, priradiť pieseň k interpretovi, zaspievať časť piesne, uhádnuť pieseň len podľa útržkov textu. Pre deti to bolo niečo nové a všetci sme si to užili.
 

JÚN: 
Týždeň detských radostí – keďže 1.jún je medzinárodný deň detí – pre nás a našich maličkých/veľkých kamarátov veľký sviatok  rozhodli sme sa, že nebudeme oslavovať jeden deň, ale rovno celý týždeň. 
Na každý deň v týždni mali pripravenú súťaž  - najskôr indície, ktoré priviedli deti k prvej časti cieľu a potom vždy nejakú športovú súťaž. Jeden deň mali cestu rozprávkovým lesom, kde boli tri stanovištia – tri rozprávky.  Každý deň dostali do vopred pripravených kartičiek pečiatky. Na konci týždňa bolo veľké finále a vyhodnotenie. Samozrejme, ako to už v detskom kolektíve býva zvykom, víťazi boli všetci a sladká odmena a medaila bola nachystaná pre každého. Deťom sa veľmi páčilo, odchádzali spokojné a šťastné, krajší záver týždňa  sme ani nemohli mať.
Rozlúčka s predškolákmi –  iná ako predošlé. Deti si opäť nacvičili krásny program plný piesní, básni, scénok. Pani učiteľky všetko krásne vyzdobili, všetko nachystali, všetky deti sa krásne obliekli..žiaľ niečo bolo pred len iné, chýbali tam rodičia, súrodenci, starí rodičia, priatelia a všetci, ktorí sa s našou škôlkou chceli rozlúčiť. Ale i napriek tomu si deti svoj program odprezentovali a zo svojimi odchádzajúci kamarátmi sa rozlúčili ako treba.
Koncoročný výlet – za celý školský rok jediná akcia za prítomnosti rodičov.  Tento krát sme si za cieľ nášho výletu zvolili farmu v dedinke Ľubina.  Veľmi milá rodinná farma, kde nám nie len poukazovali rôzne zvieratká od domácich cez lesné a dokonca aj exotickejšie, ale aj porozprávali ako sa o ne starať, čo papajú, čo majú radi. 

SEPTEMBER: 
Dopravná výchova – bezpečnosť na cestách, naša pravidelná téma.  Najskôr sme preberali  teóriu – deťom pani učiteľky vysvetlili zas a znova, čo je dôležité v cestnej premávke, aké dopravné prostriedky poznáme. Rozdelili ich podľa vekovej kategórie od najmenších odrážadiel cez malé bicykle, veľké bicykle, motorky, autá, autobusy. Vysvetlili deťom kedy je správny čas na aký dopravný prostriedok. Povedali si základné pravidlá cestnej premávky a vysvetlili, kedy môžu použiť na jazdenie chodník a kedy už cestu. Vďaka projektu, do ktorého sme sa v minulosti zapojili sme zakúpili rôzne dopravné značky, ktoré sme teraz mohli využiť na našom školskom dvore. Za normálnych okolností by sme navštívili dopravné ihrisko, ktoré sme už viackrát navštívili, ale keďže to nebolo možné vzhľadom na epidemickú situáciu, musel nám stačiť aj náš areál. A veru aj stačil, deťom sa veľmi páčilo. Rozdelené do skupín sa ujali svojich rolí, jedny boli chodci, druhý na kolobežkách, ďalší na odrážadlách či bicykloch. Po určitom čase sa vymenili. Pani učiteľka bola dopravný policajta a simulovala situáciu, keď vypadol semafór. Na konci všetky deti dostali preukaz bicyklistu a veru boli hrdí na svoj výkon.
Výlet Zubre- výlet k zubrom patrí medzi naše veľmi obľúbené výlety, keďže to máme blízko a deťom sa tam naozaj veľmi páči. Počas leta tam lesníci dorobili krásne hojdačky a nové ohnisko s altánkom, síce je trošku ďalej od zubrov ale malá prechádzka predsa patrí ku každému výletu a deťom aspoň vytrávi desiata zo škôlky aby sme mohli opekať. Popri opekaní sa deti vyšantili na hojdačkách a spokojné sa mohli vrátiť do škôlky.
Gaštankový deň – v našom škôlke máme vo veľkej obľube tematické dni a gaštankový deň nepochybne patrí medzi ne. Okrem výrobkov a výtvorov z gaštanov mali deti aj možnosť ochutnať   gaštanové pyré, či gaštanovú roládu. Oblečení v hnedom vyzerali ako ozajstné gaštančeky.




OKTÓBER:

Deň jablka  - ďalší krásny tematický deň. Deti dostali ľahkú úlohu, obliecť sa ako jablko. To bolo parády..niektoré prišli v červenom iné v zelenom ale našli sa aj takí kreatívni rodičia ktorí svoje deti obliekli do karnevalových masiek jablka a na niektorých nechýbal ani červíček. Deti si z plastelíny modelovali jablká, kreslil vodovými či temperovými farbami.  Jablkové dobroty nesmeli chýbať – jablkový džús, jablkový koláč, jablková výživa s piškótami bola veľká mňamka pre všetky deti.
Šarkaniáda -  k jesennému počasiu už tradične patria šarkany. Aj my sme si v našom zariadení vyrábali šarkany spolu s deťmi. Materiál na vyrábanie bol nachystaný - farebné papiere, lepidlo, výkresy, krepové papiere, nožnice, očká. Deti povyrábali šarkany od výmyslu sveta. Žiaľ nestihli sme spoločné púšťanie, nakoľko sa potom už pokazilo počasie, veríme, že deti z nich mali radosť aj tak.
Deň zdravej výživy  - v našej škôlke máme ovocie, zeleninu a zdravšie potraviny každý deň, ale keďže vieme, že v októbri je svetový deň zdravej výživy zapojili sme sa aj my. Všetko jedlo, ktoré v tej deň odišlo z kuchyne pre deti bolo mimoriadne zdravé, veľa zeleniny, veľa ovocia, žiadny biely cukor, žiadna biela múka. Niektoré deti prvýkrát ochutnali tofu, kuskus, bulgur. AJ ranná aktivita a následne na to aj hra boli v rovnakej téme, kde pani učiteľky opäť využili interaktívnu tabuľu, ktorá je pri každej téme naozaj veľkým pomocníkom.

NOVEMBER:
Spoznaj prírodu – deti veľmi zaujíma ako žijú zvieratká na jeseň a hlavne v zime. Začiatkom novembra pani učiteľky pripravili pre naše deti veľmi peknú aktivitu – ako sa staráme o zvieratká na jeseň. Na interaktívnej tabuli im ukázali, ktoré zvieratká potrebujú pred zimou našu pomôcť ako im my ľudia pomôcť vieme. Ďalšiu úlohu mali povedať, ako pomáhame doma psíkom a mačičkám pred začiatkom zimy, prípadne iným domácim zvieratkám. Deti vymenovali veľa postrehov a nápadov, ako doma pomáhajú svojim zvieratkám, prípadne zvieratkám v lese.
Výtvarná súťaž medzi triedami – výborná myšlienka usporiadať medzi triedami výtvarnú súťaž, kde sa zapoja všetky deti z oboch našich škôlkarských tried. Deti dostali tému, povolené boli všetky techniky – pastelky, voskovky, vodové aj temperové farby, lepenie, strihanie, vystrihovanie. A ako to už v škôlke býva, vyhrali všetci.
Vianočné fotenie- s prichádzajúcimi vianočnými sviatkami mávame v našom zariadení už tradičné vianočné fotenie. Okrem fotiek celého kolektívu a jednotlivcov podľa želania má pani fotografka v ponuke aj vianočné pozdravy s fotkou dieťatka a tieto pozdravy sú veľmi obľúbené ako vianočná pohľadnica pre najbližšiu rodinu a priateľov.
DECEMBER: 
Mikuláš v našej škôlke – aká by sme to boli škôlka keby ku nám neprišiel svätý Mikuláš? A keďže máme samé dobré deti, Mikuláš naozaj prišiel. Hoci nie tradične v spojení s vianočnou besiedkou, ako sme boli zvyknutí po iné roky. Posledné dva roky kvôli opatreniam v súvislosti s ochorením COVID 19 sme nemali Mikuláša a vianočnú besiedku spolu s rodičmi, ale i napriek tomu si deti nacvičili básne a piesne, aby mohli pred Mikuláša predstúpiť a aby si sladkú odmenu zaslúžili. Mikulášovi sa vstúpenie veľmi páčilo a naozaj všetky deti dostali sladkú odmenu ukrytú v balíčku previazanom červenou stuhou.



Vianočné pečenie medovníkov – aj pečenie medovníčkov je naša tradičná, každoročná akcia keďže dbáme na zachovanie a šírenie našich slovenských tradícii aj našim najmenším.  Pečenie vianočných medovníčkov trvalo dva dni. Prvý deň si deti nachystali všetko potrebné na cesto, keď cesto trochu odstálo v chladničke, mohli sa pustiť do práce. Rozdelení na skupinky si postupne vyvaľkali a povykrajovali svoje medovníčky – koníka, hviezdičku, vločku, darček, vianočnú čižmu a mnoho iných, každý podľa svojej vôle a fantázii. Na druhej deň sa v práci pokračovalo a prišlo na rad zdobenie cukrovou polevou. Medovníčky, ktoré si deti deň pred tým upiekli si mohli dozdobiť ako sa im páčilo, niektoré ostalo bez polevy, tie dostali orechy.                                                                      
Štedrá večera -  Vianoce sú pre všetky deti okrem vlastných narodenín nepochybne najkrajšie sviatky v roku, na ktoré sa veľmi tešia. Samozrejme, že čakajú na darčeky, na svoj vysnívaný bicykel, bábiku, kocky, lego. Avšak v našej škôlke sme poňali vianočné sviatky aj tento rok v duchu kresťanskej tradície. Deti prišli ráno do škôlky slávnostne oblečené, dievčatá krásne učesané.  Po desiate predviedli krátky nacvičený program, ktorý sme rodičom znovu nakamerovali, aby sa aspoň na diaľku mohli s nami potešiť. Po odprezentovaní krásneho vianočného pásma si deti sadli k vianočnému stolu. Stôl bol bohato vyzdobený. Ako prvé sa na ňom objavili ovocie, oblátky, med a cesnak. V duchu kresťanskej tradície si deti preopakovali, čo sa už pred tým o sviatkoch naučili, napríklad to, prečo sa kreslí na čelo kríž cesnakom namočeným v mede každému pri stole, alebo prečo sa dáva jeden tanier navyše pre pocestného. Po mede, oblátkach a ovocí prišla na rad šošovicová kyslá polievka a ryba a zemiaková kaša. Keď sa všetky deti najedli, samozrejme, že prišli na rad aj darčeky. Hoci vianočné sviatky nie sú o darčekoch, nemohli sme predsa sklamať malé detské dušičky, že im Ježiško nič nepriniesol. Veď predsa máme samá dobré deti.
Krajší záver roka sme si v našom zariadení ani nemohli želať.
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